
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 29-05-2007 ore 10:00

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Ivano Berto, Carlo Pagan,
Alessandro Maggioni, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Giorgio Chinellato, Giovanni Salviato, Anna Gandini,
Roberto Turetta, Giorgio Reato, Bruno Filippini, Danilo Corrà, Fabio Toffanin, Felice Casson, Diego Turchetto, Ezio
Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Michele Zuin, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Raffaele Speranzon,
Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Ivano Berto, Claudio Borghello, Giorgio Reato,
Bruno Filippini, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Antonio Cavaliere, Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano
Bonzio.

Altri presenti: Assessore Mara Rumiz, Direttore Luigi Bassetto, Consigliere Giorgio Reato, Consigliere Antonio
Cavaliere, Consigliere Alfonso Saetta, Presidente Edil Venezia Claudio Orazio.

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 900 con oggetto: 'Società Residenza Veneziana s.r.l.', inviata da Giorgio
Reato.  L'interrogazione è stata regolarmente trattata. 
 
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 917 con oggetto: 'Sloggio per sfratto alle Associazioni d’Arma da via Poerio
a Mestre', inviata da Antonio Cavaliere. L'interrogazione è stata regolarmente trattata. 
 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 937 con oggetto: 'Rapporti gestionali con la Compagnia di Assicurazioni
Carnica', inviata da Alfonso Saetta. L'interpellanza è stata regolarmente discussa. 
 

Audizione dell'assessora Rumiz sull'accordo di programma per la realizzazione di alloggi sperimentali e a progetti
speciali per aumentare la disponibilità di alloggi di edilizia sociale nel Comune di Venezia.  L'audizione si è
regolarmente svolta. 

Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.
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